



FICHE D'INFORMATION AUX CANDIDATS
AVIS N° 2021_17202_0069

A Marseille, le 25/10/2021

Marie es 2^e et 3^e arrondissements

Adresse du profil acheteur : marchespublics.mairie-marseille.fr

Objet : Impression et livraison de supports de communication

RÉPONSE SUITE A DES DEMANDES D'INFORMATION

Question 10, posée le 22/10/2021 :

Concernant la mise sous film, il est techniquement impossible de filmer une seule feuille ou une seule carte. Merci de bien vouloir nous apporter plus de précisions concernant cette mise sous film. Cordialement

Réponse 10, transmise le 22/10/2021 :

Cette prestation ne sera demandée que lorsque la rigidité du document le permettra.

Dans les autres cas ce sera distribué sous enveloppes.

Question 9, posée le 22/10/2021 :

Bonjour, Est-ce que les enveloppes utilisées pour la mise sous pli sont celles devisées dans cet appel d'offres ? Car dans votre demande il n'est pas précisé qu'elles doivent être mécanisables. Merci.

Réponse 9, transmise le 22/10/2021 :

Effectivement nous utilisons des enveloppes 110 x 220 autoclos avec et sans fenêtre pour les services pour des commandes allant de 5000 ex à 20.000 ex maxi ainsi que d autres formats figurant au marché

Et sommes susceptibles d'utiliser des enveloppes à insertion mécanique, ft 115 x 225 avec ou sans fenêtre pour des quantités de 10.000 à 100.000 ex

Nous pouvons aussi utiliser des enveloppes à insertion mécanique, ft 162 x 229 avec ou sans fenêtre pour des quantités de 10.000 à 100.000 ex

Question 8, posée le 22/10/2021 :

Bonjour, Concernant la mise sous pli, comment voulez-vous que les enveloppes vous soient restituées, en cartons, en vrac ? Vont-elles être affranchies ?

Réponse 8, transmise le 22/10/2021 :

Selon le prestataire elles nous sont restituées en carton ou bacs plastique avec récupérations à sa charge .

L'affranchissement sera pris sur notre compte avec la poste ou fera l'objet d'une consultation à part

Question 7, posée le 21/10/2021 :

Bonjour, Concernant la MISE SOUS PLI, quel document faut-il mettre sous pli ? Concernant la MISE SOUS FILM, quel document faut-il mettre sous film ? Merci.

Réponse 7, transmise le 21/10/2021 :

La mise sous pli 229X34 concerne la communication de 2 pages

La mise sous pli 162X324 concerne les documents de type cartons d'invitations, cartes de vœux, cartes retrait colis de Noël de 10,5 X 21

La mise sous film plastique 229X34 concerne les communications A4 de 2 pages

La mise sous film plastique 162X324 concerne les cartons d'invitations illuminations 14,8X21 La

La mise sous film plastique 110X220 concernent les documents de type cartons d'invitations, cartes de vœux, cartes retrait colis de Noël de 10,5 X 21

Question 6, posée le 21/10/2021 :

Bonjour, Concernant les Agendas Mairie Petits formats, quelle est la QUALITÉ et le GRAMMAGE DU PAPIER, et COMBIEN DE COULEURS D'IMPRESSION pour le SEMAINIER. La couverture est-elle imprimée ?, si oui en combien de couleurs ? Merci. Cordialement

Réponse 6, transmise le 21/10/2021 :

AGENDAS format 9.0x 16.5 cm

couverture : quadri au recto / quadri au verso + pelliculage brillant une face sur papier COUCHE - MI-MAT - BLANC - 250 g/m²

intérieur : de 16 pages quadri au recto / quadri au verso

sur papier COUCHE - MI-MAT - BLANC - 135 g/m²

intérieur : semainier de 64 pages quadri au recto / quadri au verso

sur papier OFFSET - SERIXO - 80 g/m²
Piqûre deux points métal

Question 5, posée le 21/10/2021 :

Bonjour, Concernant les flyers A4-2 plis, les flyers A3-3 plis et A4-3 plis, pouvez-vous nous préciser le format fermé de ces 3 flyers. Merci.

Réponse 5, transmise le 21/10/2021 :

A4-2 plis : 10 X 21
A3-3 plis : 14 X 29,7
A4-3 plis : 10 X 21

Question 4, posée le 21/10/2021 :

Bonjour, Concernant les brochures blocs-notes, rien n'est précisé pour l'intérieur : qualité du papier, impression, nombre de feuilles par bloc-notes ? Il manque aussi des précisions pour la reliure : dos carré collé ? agrafé + dos scotché ? Merci.

Réponse 4, transmise le 21/10/2021 :

Ft 9.5 x 16.5

Couverture Impression quadri recto verso + pelliculage mat recto

Carte couche mimât 250 grs

Intérieur de 64 pages

Offset 90 grs extra blanc PEFC

Reliure 2 point metal

Franco 1 point 13

Question 3', posée le 20/10/2021 :

Ma question précédente portait sur les CARTES DE VISITE. Merci

Réponse 3', transmise le 20/10/2021 :

Recto pour les cartes de visite.

Question 3, posée le 20/10/2021:

Bonjour, Sur le BPU, concernant les cartes en divers formats, est-ce une impression uniquement recto ou recto-verso, cela n'est pas précisé. Merci. Cordialement

Réponse 3, transmise le 20/10/2021 :

Recto.

Question 2, posée le 20/10/2021:

Bonjour, Sur le BPU, concernant les POCHETTE B5 QUADRI RECTO, pour les quantités, il est précisé : 500 puis 100 puis 2000 et 5000 ex. Ne faut-il pas plutôt lire 500, 1000, 2000, 5000 ex. ?
Merci. Cordialement

Réponse 2, transmise le 20/10/2021 :

Oui, effectivement, il faut bien lire 500, 1000, 2000, 5000

Question 1, posée le 15/10/2021 :

Bonjour, votre AO n'est pas décomposé en lots (entre impression et conception-réalisation) cela ferme de facto la possibilité aux agences ou aux graphistes indépendants. Ce sont deux métiers pourtant différents ?

Réponse 1, transmise le 15/10/2021 :

Cette consultation concerne uniquement les prestations d'impression.

La conception et la réalisation sont à la charge de la Mairie des 2° et 3° arrondissements.

SUIVI DES MODIFICATIONS CONCERNANT LES DOCUMENTS DE LA CONSULTATION

Aucune modification des documents de la consultation n'a été effectuée à ce jour.

La date limite de remise des offres initialement prévue le 02/11/2021 à 16H00 est maintenue.

